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TÁJÉKOZTATÓ 

a Számlatulajdonos forint/deviza fizetési számláját (lakossági és vállalkozói) érintő fizetési megbízások benyújtásának és 

teljesítésének rendjéről 

Közzététel: 2019. augusztus 30.    Hatályba lépés: 2019. november 1.  

Indoklás: tekintettel a várható 2019. október 31-i változásokra a Hpt. 279.§. értelmében tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy  

• 2019. október 31-én a Takarék Kereskedelmi Bank Zrt, a 3A Takarékszövetkezet, a Békés Takarék Szövetkezet, a CENTRÁL TAKARÉK 

Szövetkezet, a Dél TAKARÉK Szövetkezet, a Fókusz Takarékszövetkezet, a Hungária Takarék Takarékszövetkezet, a KORONA 
TAKARÉK Takarékszövetkezet, az M7 TAKARÉK Szövetkezet, a Nyugat Takarék Szövetkezet, a Pátria Takarékszövetkezet és a 

TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet beolvad a Takarékbank Zrt-be. 

• Az egyesülést követően a beolvadó hitelintézetek összes betét-, hitel- és számlaszerződése a létrejövő új, országos kereskedelmi bankhoz 

kerül, így Ügyfeleink 2019. november 1. napjától a Takarékbank Zrt. Ügyfeleivé válnak. 

• Tájékoztatjuk Ügyfeleinket, hogy amennyiben a TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet jelen Tájékoztatóban összeállított 

teljesítési rendje, vagy bármely más hatályban lévő hirdetménye ugyanazon tárgyban tartalmaz rendelkezést, mint a Takarékbank 

Zrt. Teljesítési rendje, úgy 2019. november 1. napjától a Takarékbank Zrt. Teljesítési rendjében foglaltak az irányadóak a 

TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet és jogelődeinél nyitott betét-, hitel- és számlaszerződések esetében is. Jelen 

Tájékoztatót 2019. november 1-től hatályon kívül helyezzük. A hatályos rendelkezések, így a Takarékbank Zrt. Teljesítési rendje 

fiókjainkban és 2019. október 31-ig a www.tiszantulitakarek.hu, 2019. november 1-től pedig a www.takarekbank.hu címen 

találhatóak meg. 

A TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet, (székhelye: 1122 Budapest, Pethényi köz 10.; központi ügyintézés helye: 4026 

Debrecen, Bethlen u. 10-12. A. ép. I/6.; KSH száma: 13975410-6419-122-01; cégjegyzékszáma: 01-02-054583; adószáma: 13975410-4-43; 

tevékenységi engedély száma: MNB által 2016. július 22-én kiadott H-EN-I-657/2016, valamint 758/1997/F és 773/1997/F határozatok, 
illetve az SZHISZ 1882/2017. iktatószámú nyilatkozata; Nyilvántartó cégbíróság: Fővárosi Törvényszék) (a továbbiakban: Szövetkezeti 

Hitelintézet) a forint/deviza fizetési, illetve pénzforgalmi számlával rendelkező Számlatulajdonosok és a fizetési számlákon rendelkező 

Ügyfelek fizetési megbízásait a mindenkor aktuális „Tájékoztató a Számlatulajdonos forint/deviza fizetési számláját (lakossági és 

vállalkozói) érintő fizetési megbízások benyújtásának és teljesítésének rendjéről” (továbbiakban: Tájékoztató) elnevezésű 

hirdetményében meghatározottak szerint veszi át és teljesíti. A Tájékoztató a 35/2017. (XII.14.) MNB rendelet a pénzforgalom 

lebonyolításáról (továbbiakban: pénzforgalmi rendelet), a 2009. évi LXXXV. törvény a pénzforgalmi szolgáltatás nyújtásáról (továbbiakban: 
Pft.), valamint a 2013. évi CCXXXVII. törvény a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról (továbbiakban: Hpt.), illetve az EUR 

átutalások és beszedések technikai és üzleti követelményeinek megállapításáról és a 924/2009/EK rendelet módosításáról szóló, az Európai 

Parlament és a Tanács által kiadott 260/2012/EU rendelet (SEPA Vég-dátum rendelet: VDR) elnevezésű szabályzások alapján került 
összeállításra. 

I. Fogalmak - Jelen Tájékoztatóban használt fogalmak a következőek: 

•  Papíralapú fizetési megbízás: az Ügyfél által személyesen, postai úton vagy - a Lakossági Keretszerződés vonatkozó részének elfogadása 

alapján - telefaxon keresztül benyújtott fizetési megbízás, papír alapú fizetési megbízás minden olyan írásban adott fizetési megbízás, 

amelyet nem elektronikus úton írtak alá. 

• Elektronikus úton benyújtott fizetési megbízás: az Ügyfél által elektronikus úton, elektronikus aláírással ellátva – a vonatkozó 

Szolgáltatási szerződés alapján igénybe vett internetes bankon keresztül - benyújtott fizetési megbízás 

• InterGiro1 fizetési forgalom (IG1): az InterGiro1(BKR IG1) fizetési rendszer keretében a tárgynapon benyújtott, és az adott munkanap 

végső benyújtási határideje előtt átvett fizetési megbízások feldolgozása tárgynapon történik, az éjszakai elszámoláshoz kapcsolódó 
tevékenységek eredményeként a megbízás teljesítésére az azt követő munkanapon kerül sor. A Szövetkezeti Hitelintézet az InterGiro1 

fizetési rendszer igénybevételével teljesíti az Ügyfél által forint pénznemben, belföldi pénzforgalmi szolgáltató által kezelt fizetési 
számlára címzett, a pénznemek közötti átváltást igénylő átutalási megbízásokat, valamint a hatósági átutalást, az átutalási végzést, 

valamint a beszedési megbízások (felhatalmazó levélen alapuló beszedést, váltóbeszedést, csekkbeszedést, csoportos beszedést, határidős 

beszedést, okmányos beszedést) benyújtását és teljesítését. 

• InterGiro2 fizetési forgalom (IG2): InterGiro2 (IG2) fizetési rendszer keretében a tárgynapon benyújtott és az adott munkanap végső 

benyújtási határideje előtt átvett fizetési megbízások feldolgozása és teljesítése tárgynapon, napközbeni többszöri elszámolás keretében 

történik. A Szövetkezeti Hitelintézet, a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-n keresztül, az InterGiro2 fizetési rendszer 

igénybevételével teljesíti az ügyfél által forint pénznemben, különböző pénznemek közötti átváltást nem igénylő, belföldi pénzforgalmi 
szolgáltató által kezelt fizetési számlára címzett, elektronikus úton benyújtott egyszerű átutalási megbízásokat, a papír alapon benyújtott 

egyszerű átutalási megbízásokat, elektronikus úton és papíron benyújtott csoportos átutalási megbízásokat, a benyújtás módjától 

függetlenül a rendszeres átutalási megbízásokat a hatályos Hirdetményben közzétett díj ellenében. 

• VIBER átutalás: a Szövetkezeti Hitelintézet, a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt-n keresztül a Valós Idejű Bruttó Elszámolási 

Rendszer – a továbbiakban: VIBER – alkalmazásával a forint átutalási megbízás átvételét követően haladéktalanul - rövid határidő mellett 

- teljesíti a belföldi bankközi átutalásokat a részére személyesen átadott vagy telefaxon a címére megküldött átutalási megbízások alapján. 

• A fizetési megbízás átvételének időpontja: az az időpont, amikor a Szövetkezeti Hitelintézet a megbízást a fizetési számlákhoz / 

pénzforgalmi számlákhoz kapcsolódó Általános Szerződési Feltételekben rögzített módon befogadta. 

• Munkanap: az a nap, amelyen az ügyfél pénzforgalmi szolgáltatója fizetési művelet teljesítése céljából nyitva tart, 

• Munkanap záró időpontja: a pénzforgalmi szolgáltató által meghatározott azon időpont, ameddig a fizetési megbízást átveszi vagy 

jóváírást teljesít. 

• Munkanap kezdő és záró időpont, melyek között a Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési megbízásokat átveszi. A Szövetkezeti Hitelintézet 

meghatározza a munkanapon belül azt a kezdő és záró időpontot, amelyek között a fizetési megbízásokat átveszi; ezen belül meghatározza 
azt a végső benyújtási határidőt, ameddig az átvett fizetési megbízások teljesítéséből rá háruló feladatokat – ha az ügyfél későbbi határidőt 

nem jelöl meg vagy törvény és a Pénzforgalmi rendelet eltérően nem rendelkezik – a tárgynapon teljesíti. A végső benyújtási határidő és 

a záró időpont között átvett fizetési megbízások, valamint a nem munkanapon beérkezett fizetési megbízások teljesítéséből rá háruló 

feladatokat – ha az ügyfél későbbi határidőt nem jelöl meg, vagy a vonatkozó hatályos rendeletek, jogszabályok eltérően nem 

rendelkeznek – a Szövetkezeti Hitelintézet legkésőbb a következő munkanapon teljesíti. 

• Online módon hozzáférhető fizetési számla: Olyan fizetési számla, amely vonatkozásában lehetőség van számítástechnikai eszközök 

közvetlen kapcsolata útján fizetési megbízást adni, valamint adatokhoz, információkhoz hozzáférni. 

• Fizetés-kezdeményezési szolgáltatás: Olyan szolgáltatás, amely a pénzforgalmi szolgáltatást igénybe vevő kérésére másik pénzforgalmi 

szolgáltatónál vezetett fizetési számla vonatkozásában fizetési megbízás indítására szolgál. 

http://www.tiszantulitakarek.hu/
http://www.tiszantulitakarek.hu/
http://www.takarekbank.hu/
http://njt.hu/cgi_bin/njt_doc.cgi?docid=125511.252233#foot1
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• Számlainformációs szolgáltatás: Olyan online szolgáltatás, amely összesített információk nyújtására szolgál egy vagy több olyan fizetési 

számláról, amelyet a pénzforgalmi szolgáltatást igénybe vevő egy másik pénzforgalmi szolgáltatónál vagy több pénzforgalmi 

szolgáltatónál nyitott. 

Jelen Tájékoztatóban nem szereplő fogalmak a mindenkor hatályos Általános Szerződési Feltételekben találhatók meg. 

II. Általános tudnivalók 

A Szövetkezeti Hitelintézet a pénzforgalmi szolgáltatások nyújtásáról szóló 2009. évi LXXXV. törvényben, illetve a pénzforgalom 

lebonyolításáról szóló 35/2017. (XII.14.) számú MNB rendelet meghatározottak szerint teljesíti a pénzforgalmi megbízásokat. A 
Szövetkezeti Hitelintézet megtagadja a megbízás teljesítését, ha az a pénzforgalomra vonatkozó jogszabályokba vagy a 2017. évi LIII. 

törvénybe (A pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról) ütközik. 

Ügyfélfogadás: 

A Szövetkezeti Hitelintézet banki munkanapokon hétfőtől-péntekig jelen Tájékoztató 1. számú mellékletében felsoroltak szerint tart 

Ügyfélfogadást. Az 1. számú mellékletben található a Pénztári órák rendje is. 

Munkanap kezdő és záró időpontja, valamint végső benyújtási határidő: 

A Szövetkezeti Hitelintézet 4. számú mellékletben található táblázatban, a 35/2017. (XII.14.) a pénzforgalom lebonyolításáról szóló MNB 

rendelet 6. §-a alapján meghatározta a munkanapon belül azt a kezdő és záró időpontot, amelyek között a fizetési megbízásokat átveszi. 

A Szövetkezeti Hitelintézet a munkanap záró időpontjaként különböző fizetési megbízások átvételére, fizetési mód altípusokra eltérő 

időpontokat jelölt meg. 

A Szövetkezeti Hitelintézet a 4. számú mellékletben található táblázatban, a 35/2017. (XII.14.) a pénzforgalom lebonyolításáról szóló MNB 

rendelet 6. §-a alapján meghatározta azt a végső benyújtási határidőt, ameddig az átvett fizetési megbízások teljesítéséből rá háruló 
feladatokat – ha az ügyfél későbbi határidőt nem jelöl meg vagy törvény és a rendelet eltérően nem rendelkezik – a tárgynapon teljesíti.  

A Szövetkezeti Hitelintézet a végső benyújtási határidőt úgy határozza meg, hogy az legfeljebb kettő órával előzze meg a munkanap záró 

időpontját. 

A végső benyújtási határidő és a záró időpont között átvett fizetési megbízások, valamint a nem munkanapon beérkezett fizetési 

megbízások teljesítéséből a Szövetkezeti Hitelintézetre háruló feladatokat – ha az ügyfél későbbi határidőt nem jelöl meg vagy a 35/2017. 

(XII.14.) rendelet 6. §-a eltérően nem rendelkezik – a Szövetkezeti Hitelintézet legkésőbb a következő munkanapon teljesíti. 

 

III. Fizetési megbízások átvételének, teljesítésének szabályai 

A Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési megbízás beérkezésekor a megbízás adatai mellett a fizetési megbízás beérkezésének időpontját (év, 

hó, nap, óra, perc) is rögzíti és tárolja. A Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési megbízást a beérkezés sorrendjében veszi át. A fizetési 

megbízást munkanapon a kezdő időpont és a záró időpont között haladéktalanul átveszi. Amennyiben a fiók Ügyfélfogadási idejének vége 

korábbi, mint a meghatározott záró időpont, abban az esetben a záró időpont az adott fiók Ügyfélfogadási idejének vége. A Szövetkezeti 
Hitelintézet a fizetési számla megterhelésére vonatkozó fizetési megbízásokat – törvény vagy a számlatulajdonos eltérő rendelkezésének 

hiányában – az átvétel sorrendjében teljesíti. Az átvétel sorrendjére Szövetkezeti Hitelintézetünk nyilvántartása az irányadó. 

Az Ügyfél a Szövetkezeti Hitelintézet által már átvett fizetési megbízást nem vonhatja vissza. Ez alól kivételt képeznek az Ügyfél által 
terhelési nap megadásával kezdeményezett átutalási megbízások, valamint a Számlatulajdonos fizetési számlája terhére fogadott csoportos 

beszedési megbízások, amiket a Számlatulajdonos a terhelési napot megelőző banki munkanap végéig a Szövetkezeti Hitelintézethez 

eljuttatott, a Szövetkezeti Hitelintézetnél bejelentett módon aláírt rendelkező levél formájában külön indoklás nélkül visszavonhat, 
amennyiben a fizetési megbízás nem tartalmazza, hogy az csak a fizetési művelet kedvezményezettjének hozzájárulásával vonható vissza. 

Ez utóbbi esetben a fizetési művelet kedvezményezettjének írásbeli hozzájárulásával vonható vissza.  

A teljesítés időpontjának tekintetében a Szövetkezeti Hitelintézet működésére vonatkozó jogszabályi, illetve a vonatkozó belső 
szabályozásokban előírt rendelkezések az irányadóak. A tranzakció visszavonásáért a Szövetkezeti Hitelintézet  a mindenkor aktuális 

Hirdetményeiben közzétett díjat számítja fel. 

Az InterGiro2 fizetési rendszerben teljesített fizetési megbízások esetében további szabályok is érvényesülnek. A Számlatulajdonos az 
előzetesen általa jóváhagyott InterGiro2 átutalási megbízás teljesítése során, vagy teljesítését követően kezdeményezheti a megbízás 

visszavonását legkésőbb, az eredeti InterGiro2 átutalási megbízás teljesítésre történő átvételét követő 30. (harmincadik) munkanapon. A 

visszavonást az Ügyfél mindenkor az aktuális Tájékoztatóban meghatározott átvételi határidő szerint benyújtott, a Szövetkezeti 
Hitelintézetnél bejelentett módon aláírt, erre a célra rendszeresített formanyomtatvánnyal kezdeményezheti (RECALL megbízás). A 

megbízások visszavonásáért a Szövetkezeti Hitelintézet a mindenkor aktuális Hirdetményben szereplő díjat számítja fel. A RECALL 

kezdeményezés megválaszolására a kedvezményezettnek 30 munkanap áll rendelkezésére. A 30. munkanap letelte után a RECALL üzenet 
automatikusan visszautasításra kerül. 

A RECALL megbízás benyújtására és tárgynapi feldolgozására az Átutalás TKSZ-en kívüli számlára, Elektronikus rendszeren 

beküldött megbízáshoz tartozó befogadási és teljesítési időpontok vonatkoznak. A RECALL kezdeményezés megválaszolására a 
kedvezményezettnek 30 munkanap áll rendelkezésére.  

Az Ügyfelek fizetési megbízásaikat postai úton, vagy közvetlen benyújtással, valamint – a Pénzforgalmi Keretszerződésben / fizetési 
számla szerződésben vagy külön Szolgáltatási szerződésben rögzített megállapodás alapján - telefaxon juttathatják el a Szövetkezeti 

Hitelintézethez. 

A más pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára indított, postai úton, telefaxon vagy a közvetlen, papír alapon benyújtott 
fizetési megbízásokat - kivéve az InterGiro1 platformon teljesítendő fizetési megbízások a Szövetkezeti Hitelintézet még tárgynapon 

továbbítja a GIRO rendszeren keresztül (IG2 elszámolási rendszer), amely így a megjelölt munkanapon érkezik meg a címzett számláját 

vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz. A Teljesítés időpontjáról a 4. számú mellékletben rendelkeztünk. 

A papír alapon - postai úton, vagy közvetlen benyújtással kezdeményezett – „normál” fizetési megbízásokat – forintban kezdeményezett 

átutalási megbízást, saját számlák közötti vagy a Szövetkezeti Hitelintézet által kezelt fizetési számlákra címzett konverziós/konverzió 

nélküli átutalási (átvezetés) megbízást, beszedési megbízás kezdeményezést, a készpénz ki- és befizetéseket kivéve – mindenkor aktuális 

Tájékoztatóban és mellékleteiben meghatározottak szerint veszi át a Szövetkezeti Hitelintézet tárgynapi teljesítésre. Az átvétel és 

teljesítés időpontjáról a 4. számú mellékletben rendelkeztünk. 

http://www.tiszantulitakarek.hu/
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A bankon kívülre irányuló rendszeres átutalásokat (tartós megbízások) a Szövetkezeti Hitelintézet - a rögzítés helyétől és módjától 

függetlenül, papíralapú és elektronikus megbízást egyaránt – az InterGiro2 rendszeren keresztül továbbítja. A rendszeres megbízások 
érvényesítése az esedékesség napjának reggelén 6 óra 20 perckor történik és az első InterGiro2 küldéssel kerül továbbításra a címzett felé. 

A Szövetkezeti Hitelintézet az InterGiro2 rendszeren keresztül továbbított  rendszeres átutalási megbízás esetén biztosítja, hogy az összeg a 

címzett számláját vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz legkésőbb a megbízás átvételét követő 4 (négy) órán belül megérkezik. 

A hibásan vagy hiányosan kitöltött megbízásokat a Szövetkezeti Hitelintézet normál levélben küldi vissza a Számlatulajdonosnak. A 

visszaküldésért a Szövetkezeti Hitelintézet a mindenkor aktuális Hirdetményeiben közzétett díjat számíthatja fel.  

Az Ügyfél által kezdeményezett elektronikus rendszerben beküldött postai kifizetési utalványokat mindenkor az aktuális 

Hirdetményben meghatározottak szerint fogadja be a Szövetkezeti Hitelintézet tárgynapi teljesítésre. Az átvétel és teljesítés időpontjáról 

a 4. számú mellékletben rendelkeztünk.  

Postai kifizetési utalvány papír alapon történő benyújtása esetén a számlavezető fiók az ügyféltől átvett utalványokat és a hozzá tartozó 
feladó jegyzéket - ellenőrzést követően – tárgynapon, postai úton továbbítja a Szövetkezeti Hitelintézet központjához. A Szövetkezeti 

Hitelintézet központja az aláírást követően haladéktalanul postázza a levelező bankja (Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.) felé. A postai 

úton a Magyar Takarékszövetkezeti Bankhoz 9,00 óráig beérkezett papíros alapú postai kifizetési utalványok még tárgynapon, az azt 
követően érkezett megbízások a következő munkanapon kerülnek átadásra a Magyar Posta részére. A postai kifizetési utalványok utalványi 

díjjal növelt végösszesen forintösszegével a Bank a levelező Bankhoz történő továbbítással egyidejűleg terheli meg a számlatulajdonos 

számláját. Ha a befogadott postai kifizetési utalványok utalványdíjjal növelt végösszesen forintösszegének fedezete az elszámolás 
végrehajtásának pillanatában (a kifizetési utalványok befogadásának időpontjától függően tárgynapon vagy a következő banki munkanapon 

9.00 órakor) teljes összegében nem áll rendelkezésre a Számlatulajdonos terhelendő pénzforgalmi számláján, akkor a Szövetkezeti 

Hitelintézet a teljes kifizetési utalvány csomag feldolgozását felfüggeszti és teljesítetlenül visszaküldi azt a Számlatulajdonos részére. 
Amennyiben a Számlatulajdonos által benyújtott kifizetési utalványokon „értéknap” szerepel, akkor a kifizetési utalványok ellenértékének 

elszámolására és az utalványok a Magyar Postának történő átadására ezen a napon kerül sor. 

Forinttól eltérő pénznemben kezdeményezett (deviza), vagy forintban benyújtott, de külföldre irányuló átutalási megbízást az Ügyfelek 
mindenkor az aktuális deviza Hirdetményekben rögzített feltételek és határidő betartása mellett nyújthatják be tárgynapi teljesítésre. 

Amennyiben a címzett ügyfél pénzforgalmi szolgáltatójának országa nemzetközi pénzforgalmi jelzőszámot (IBAN-t) alkalmaz a fizetési 

számlák azonosítására, az IBAN szám feltüntetése nélkül vagy hibás IBAN jelzőszámmal benyújtott átutalási megbízásokat a Szövetkezeti 
Hitelintézet teljesítés nélkül visszautasítja. Az elektronikusan beküldött megbízásokat törli a számlavezető rendszerből és erről elektronikus 

levél formájában értesíti az Ügyfelet, valamint papír alapon fogadott megbízás esetében visszajuttatja azt a Számlatulajdonosnak. A 

visszaküldésért a Szövetkezeti Hitelintézet a mindenkor aktuális Hirdetményeiben közzétett díjat számíthatja fel.  

Fizetési megbízás visszautasítása Ügyfél felé: 

Amennyiben a fizetési megbízás a jogszabályokban előírt követelményeknek nem felel meg, a pénzforgalmi szolgáltató – a (2) bekezdésben 

foglalt eltéréssel – a fizetési megbízás teljesítését visszautasítja. A megfelelést a Szövetkezeti Hitelintézet a 35/2017. (XII.14.) MNB 

rendelet és belső szabályzatai alapján vizsgálja. 

A pénzforgalmi szolgáltató a Keretszerződésben vagy az ügyféllel kötött más megállapodásban foglalt feltételeknek meg nem felelő módon 
kiállított és benyújtott fizetési megbízást visszautasíthatja. A hibásan vagy hiányosan kitöltött megbízásokat a Szövetkezeti Hitelintézet 

normál levélben küldi vissza a Számlatulajdonosnak. A visszaküldésért a Szövetkezeti Hitelintézet a mindenkor aktuális Hirdetményeiben 

közzétett díjat számítja fel.  

A Szövetkezeti Hitelintézet – jogszabály eltérő rendelkezése hiányában, illetve ha a számlatulajdonossal másként nem állapodik meg – a 

fizetési számlán pénzügyi fedezet hiánya miatt nem teljesíthető fizetési megbízásokat visszautasítja. A fedezet hiányos megbízásokat a 

Szövetkezeti Hitelintézet normál levélben küldi vissza a Számlatulajdonosnak. Az elektronikus csatornán bejövő megbízások esetében az 
elektronikus bankban készül visszautasító üzenet, ezen megbízások visszautasításakor nem készül postai levél. A visszaküldésért a 

Szövetkezeti Hitelintézet a mindenkor aktuális Hirdetményeiben közzétett díjat számítja fel.  

Jogszabály vagy a számlatulajdonossal történt megállapodás alapján sorbaállított fizetési megbízást a sorbaállítás időtartamának 

eredménytelen elteltét követően a Szövetkezeti Hitelintézet visszautasítja.  

Amennyiben a Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési megbízás teljesítését visszautasítja, – törvény eltérő rendelkezése hiányában, valamint 

sorbaállítás letelte utáni visszautasítás esetén – értesíti az ügyfelet a visszautasítás tényéről, továbbá – jogszabály tiltó rendelkezése 
hiányában – lehetőség szerint a visszautasítás okáról és a visszautasításra okot adó tényszerű hibák helyesbítéséhez szükséges eljárásról. 

A visszautasított fizetési megbízást a Szövetkezeti Hitelintézet teljesítésre át nem vett megbízásnak tekinti. 

Ha a fizetési megbízást fizetés-kezdeményezési szolgáltatást végző pénzforgalmi szolgáltató kezdeményezte vagy a Kedvezményezett 
kezdeményezte, vagy rajta keresztül kezdeményezték, a fizetési megbízásnak vagy a Fizetési művelet teljesítése jóváhagyásának a 

Kedvezményezett részére való átadását vagy a fizetés-kezdeményezési szolgáltatást végző pénzforgalmi szolgáltató felé történő jóváhagyását 

követően az Ügyfél a fizetési megbízást nem vonhatja vissza. 

Információ-, adatszolgáltatási-, igazolás kiadására irányuló megbízások: 

Az Ügyfélfogadási idő alatt átvett (Ügyfélfogadás rendje, 1. számú melléklet), a Számlatulajdonosok, illetve a számlavezetett ügyfelek 

partnerei, valamint külső szervektől beérkező a Szövetkezeti Hitelintézet által kezelt fizetési és pénzforgalmi számlákra vonatkozóan 
kezdeményezett információ-, adatszolgáltatási, igazolás kiadására irányuló kéréseit a Szövetkezeti hitelintézet az átvételt követően 

legkésőbb 8 banki munkanapon belül - amennyiben a vonatkozó jogszabály ettől hosszabb időtartamot nem biztosít - teljesíti. 

Pénztári ki-és befizetések: 

Tárgynapi teljesítésre szóló, készpénzbefizetésre, illetve készpénz felvételre vonatkozó megbízást a Szövetkezeti Hitelintézet pénztári 

órák alatt teljesíti, mely fiókonként eltérő időpont is lehet. A Pénztári órák Fiókonként hétfőtől-péntekig jelen Tájékoztató 1. számú 

mellékletében találhatóak meg. A készpénz be-és kifizetési tételeket Szövetkezeti hitelintézetünk azonnal lekönyveli, tekintet nélkül az 
egyéb beérkezett, rögzített tételekre, kivéve a hatósági átutalást és az átutalási végzést, mely teljesítési rangsorban mindig megelőzi a 

készpénz kifizetési tranzakciókat. 

A pénztári órák alatt befizetett, illetve felvett összeg a tárgynapon kerül a fizetési, pénzforgalmi, valamint betéti számlákon jóváírásra, 
illetve terhelésre. A Szövetkezeti Hitelintézet fiókjaiban kifüggesztett (fiókonként eltérő összeg) pénztári Hirdetményben feltüntetett 

készpénz felvételi összeghatárt meghaladó forint, illetve valuta felvételi szándékot az ügyfél, a tranzakció kezdeményezését megelőző 

banki munkanapon 12 óráig (pénteken: 11 óráig) köteles személyesen írásban, vagy e-mail- illetve fax-üzenet esetén, telefonon történő 
megerősítés mellett, bejelenteni. A bejelentés visszavonására kizárólag személyesen, írásban a tranzakció kezdeményezését megelőző 
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munkanapon 12 óráig (pénteken: 11 óráig) van lehetőség. Az ügyfél által benyújtott készpénzigény átvételének az ügyfél hibájából történő 

meghiúsulása esetén a Szövetkezeti Hitelintézet, költségei megtérítésének érdekében jogosult mindenkor az aktuális Hirdetményben 

feltüntetet díjat, a készpénzigényt benyújtó ügyfél fizetési számlájára terhelni. A Szövetkezeti Hitelintézet a bejelentés nélküli, 

készpénz felvételi összeghatárt meghaladó kifizetési igényeket az adott Fiók készpénzkészletének függvényében teljesítheti. 

Amennyiben a Számlatulajdonos Kölcsönös készpénz kiszolgálási / ügyfél kiszolgálási szerződést kötött a Szövetkezeti hitelintézeti 
integrációban tag számlavezető hitelintézetével, lehetőség van a Kölcsönös készpénz kiszolgálási /ügyfél kiszolgálási szolgáltatás 

igénybevételére. A szolgáltatásra a Szövetkezeti Hitelintézet jelen Tájékoztatóba leírt szabályai érvényesek. A Kölcsönös készpénz 

kiszolgálás / ügyfél kiszolgálás további feltételiről és kondícióiról külön Hirdetményben rendelkezünk, mely a www.tiszantulitakarek.hu 
honlapon érhető el. 

Elektronikus csatornán átvett megbízások: 

Az Ügyfelek az Electra Internet Banking (EIB), illetve a Home (Electronic) Banking szolgáltatás igénybe vételére vonatkozó Szolgáltatási 
Szerződés megkötésével jogosultak fizetési megbízásaikat EIB és Electra ügyfélprogramon keresztül, elektronikus úton benyújtani a 

Szövetkezeti Hitelintézethez. 

A Szövetkezeti Hitelintézet az elektronikus rendszereken keresztül benyújtott fizetési megbízásokat a mindenkor aktuális Tájékoztató 4. 
számú mellékletében meghatározottak szerint teljesíti. A 4. számú mellékletben részletezett időpontok után benyújtott fizetési 

megbízásokat a Szövetkezeti Hitelintézet a következő banki munkanapon teljesíti. 

Az Ügyfél által elektronikus úton – elektronikus aláírással ellátva - benyújtott bankon kívüli egyszeri (belföldi, forint pénznemben) és 

csoportos átutalási megbízásokat, valamint - a rögzítés módjától függetlenül – a rendszeres átutalási megbízásokat a Szövetkezeti 

Hitelintézet az InterGiro2 rendszeren keresztül továbbítja. 

Az Ügyfél által elektronikus úton kezdeményezett InterGiro2 átutalási megbízásokat a mindenkor aktuális Tájékoztató 4. számú 
mellékletében rögzített határidők és feltételek mellett a Szövetkezeti Hitelintézet folyamatosan dolgozza fel és teljesíti annak érdekében, 

hogy a megbízás összege a kedvezményezett pénzforgalmi számláján legkésőbb a fizetési megbízás banki átvételt követő 6 (hat) órán belül 

jóváírásra kerüljön. 

Fedezethiány esetén (amennyiben az ügyfél a Szövetkezeti Hitelintézettel nem állapodott meg a megbízások sorbaállításában) a megbízások 

a napzárásban törlődnek. Az átvételre nyitva álló időtartam alatt (4. számú mellékletében rögzített határidők) teremtett fedezet esetén a tétel 

az InterGiro2 rendszeren keresztül a következő küldéskor kerül továbbításra. Az átvételre nyitva álló időpont után (4. számú mellékletében 
rögzített határidők) már csak a következő munkanapi teljesítéssel küldhető be bankon kívüli átutalási megbízás és csoportos átutalási 

megbízás. Ezen időpont után és a következő banki munkanap reggel (4. számú mellékletében rögzített határidők) beküldött - InterGiro2 

rendszeren keresztül továbbítandó – egyszerű és csoportos átutalási megbízások, valamint a rendszeres (tartós) átutalások az első InterGiro2 
küldéssel kerülnek továbbításra a címzett bankjához. 

VIBER átutalási megbízások: 

A fizetési megbízás továbbítását – az ügyfél külön, írásban tett Nyilatkozata alapján – a Szövetkezeti Hitelintézet, a valós idejű bruttó 

elszámolási rendszeren keresztül (VIBER) – tárgynapi teljesítésre a mindenkor aktuális Tájékoztató 4. számú mellékletében meghatározott 

határidők és feltételek szerint – vállalja. Az Ügyfél a VIBER átutalási megbízást kizárólag papír alapon a hagyományos átutalási megbízás 
kitöltésével és személyes benyújtásával kezdeményezheti. A Szövetkezeti Hitelintézet az Ügyfél által VIBER-en keresztül teljesíteni kért 

átutalási megbízás teljesítéséért, valamint a pénzforgalmi számla javára érkező megbízások jóváírásáért a mindenkor hatályos 

Hirdetményben meghatározott díjat számítja fel az abban rögzített módon és gyakorisággal. 

Terhelési nappal történő utalás: 

Az átutalási megbízásokat az Ügyfél "Terhelési nap" megjelöléssel is benyújthatja, ebben az esetben a megbízás fizetési számlán történő 

könyvelése, illetve a címzett fizetési számlát vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz történő továbbítása a „Terhelési nap”-ként megjelölt banki 
munkanapon történik. Terhelési napként a benyújtás napja vagy azt követő bármelyik munkanap megjelölhető. Amennyiben a „Terhelési 

nap” nem banki munkanapra esik, abban az esetben a Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési megbízást a „Terhelési nap”-ot követő első 

banki munkanapon teljesíti. 

Sorbaállítás: 

A fedezethiány miatt nem teljesíthető, törvény vagy a számlatulajdonossal történt megállapodás alapján vissza nem utasított átutalási és 

beszedési megbízást a Szövetkezeti Hitelintézet – törvény vagy rendelet eltérő rendelkezése hiányában – legfeljebb harmincöt nap 

időtartamra sorba állítja. A sorba állítás időtartamának számítása a fizetési megbízás átvételét követő napon kezdődik. A 

Szövetkezeti Hitelintézet a törvény előírása vagy a számlatulajdonossal kötött megállapodás alapján a fedezethiányos fizetési megbízásra 

a rendelkezésre álló fedezet erejéig részfizetést teljesíthet. 

A Szövetkezeti Hitelintézet a fedezethiány miatt nem teljesíthető csoportos beszedési megbízás a számlatulajdonossal történt 

megállapodás alapján legfeljebb a terhelési naptól számított négy munkanap időtartamra állítja sorba. Csoportos átutalási és csoportos 

beszedési megbízásra részfizetés nem teljesíthető. 

IV. Teljesítési határidő bejövő tételek esetében 

A Számlatulajdonos számlája javára érkező, manuális közreműködést nem igénylő InterGiro2 és InterGiro1 átutalások a banki fogadást 

követő feldolgozás során haladéktalanul jóváírásra kerülnek.  

A más pénzforgalmi szolgáltató Ügyfelétől érkező, hatósági átutalás, átutalási végzés, egyszerű és csoportos beszedési megbízás teljesítésen 

alapuló jóváírásokat a Szövetkezeti Hitelintézet az azt tartalmazó InterGiro1 állomány átvételét követően, még tárgynapon jóváírja a 

Számlatulajdonos számláján.  

A Számlatulajdonos számlája javára fogadott VIBER átutalások a banki fogadásáról a Szövetkezeti Hitelintézet által történt 

tudomásszerzést követően haladéktalanul jóváírásra kerülnek. A Szövetkezeti Hitelintézet ügyfele javára Hétfőtől- Csütörtökig: 

legfeljebb 15 óra 30 percig; Pénteken: legfeljebb 14:00 percig fogad be VIBER utalást aznapi jóváírásra. 

Abban az esetben, ha a Számlatulajdonos partnerétől olyan megbízás érkezik a Számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi jelzőszám 

hibája vagy egyéb okból kifolyólag a Szövetkezeti Hitelintézet nem tud automatikusan és egyértelműen beazonosítani, akkor a tétel 

rendezéséről tárgynapon megkísérel gondoskodni, kivétel a munkanap zárása utáni automatikusan bejövő, de automatikusan jóvá nem 
írható tételek, amiknél a kezelés megkísérlésének első napja a beérkezés utáni első munkanap. Rendezés alatt értendő az, hogy a Szövetkezeti 

Hitelintézet sikeres beazonosítás után lekönyveli a megbízást a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján, vagy sikertelen beazonosítás 

esetén visszautalja a tételt a kezdeményező fizetési számlájára.  
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Amennyiben az Ügyfél olyan megbízást kezdeményez a partnere felé, amelyet a partner pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az 

ügyfele fizetési számláján lekönyvelni és ezért a megbízást visszautasítja az indítónak, a visszautasított megbízás összegét a Szövetkezeti 
Hitelintézet még a visszautasított tétel fogadásának napján megkísérli jóváírni a Számlatulajdonos számláján.  

A postai készpénzforgalomhoz kapcsolódó tételek vonatkozásában a Szövetkezeti Hitelintézet közvetítői tevékenységet végez, melynek 

keretében a Posta Elszámoló Központtól kapott tételeket tárgynapon - a tételeket tartalmazó adatállomány fogadásának napján - 

könyveli le a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján. 

A Szövetkezeti Hitelintézet az okmányos műveleteket – export, import, akkreditív, inkasszó, garancia – a Magyar Takarékszövetkezeti 

Bank Zrt.-n (MTB Zrt.) keresztül bonyolítja az MTB Zrt. mindenkor hatályos Hirdetményeiben és Általános Szerződési Feltételeiben foglalt 
feltételekkel. 

A Szövetkezeti Hitelintézet az Ügyfél forint számlája javára külföldről érkező forint átutalásokat tárgynapon feldolgozza, ha tárgynapon 

17 óráig beérkezik. A záró időpont után beérkező külföldről érkező forint átutalásokat a következő munkanapon érkezettnek tekintjük. 

V. Nemzetközi fizetési megbízások szabályai, feltételei 

A Szövetkezeti Hitelintézet kizárólag azon devizanemekben teljesít megbízásokat, melyekben a Magyar Takarékszövetkezeti Bank Zrt.-nél 

nostro számlával rendelkezik, melyek az alábbiak: EUR, USD, GBP, DKK, JPY, CAD, NOK, CHF, SEK, CZK, PLN. 

A Szövetkezeti Hitelintézet banki munkanapokon hétfőtől-péntekig Ügyfélfogadási időben veszi át a Számlatulajdonosok, illetve a fizetési 

megbízás Kedvezményezettjének pénzforgalmi szolgáltatója, valamint a vonatkozó hatályos jogszabályok által közvetlen benyújtásra 

felhatalmazott szervek képviseletére jogosult személyek által papír alapon kezdeményezett fizetési megbízásait. 

A Szövetkezeti Hitelintézet banki munkanapokon hétfőtől-péntekig Ügyfélfogadási időben fogadja be és tárgynapon teljesíti a 

Számlatulajdonosok, illetve a számlavezetett ügyfelek partnerei, valamint külső szervek által a Számlavezető hely által kezelt fizetési 

számlákra vonatkozóan kezdeményezett információ-, adatszolgáltatási, igazolás kiadására irányuló kéréseket. 

Az aktuális Ügyfélfogadás rendje az 1. számú mellékletben található meg és a Fiókok pénztári órái valamint elérhetőségei (cím, telefonszám, 

e-mail cím) az 3. számú mellékletben található meg. 

A Szövetkezeti Hitelintézet a banki munkanapon belül az átvett és befogadott fizetési megbízások tárgynapi teljesítését az alábbi feltételek 
mellett vállalja: 

1.) A Számlatulajdonosok fizetési megbízásaikat postai úton, vagy közvetlen benyújtással, elektronikusan, valamint - külön 

megállapodás alapján - telefaxon juttathatják el a Szövetkezeti Hitelintézethez. 

A papír alapon - postai úton, vagy közvetlen benyújtással kezdeményezett - fizetési megbízásokat - átutalási megbízást, saját számlák 

közötti vagy a Bank által kezelt fizetési számlákra címzett konverziós/konverzió nélküli átutalási (átvezetés) megbízást, beszedési 

megbízás kezdeményezést, a készpénz ki- és befizetéseket kivéve - mindenkori aktuális lakossági és vállalkozói deviza 

Hirdetményben meghatározottak szerint  fogadja be a Szövetkezeti Hitelintézet tárgynapi teljesítésre.  

Az elektronikus rendszeren keresztül benyújtott fizetési megbízásokat a mindenkori aktuális lakossági és vállalkozói deviza 

Hirdetményben meghatározottak szerint teljesíti. A Hirdetményben részletezett időpontok után benyújtott fizetési megbízásokat a 
Szövetkezeti Hitelintézet a következő banki munkanapon teljesíti. 

Forinttól eltérő pénznemben kezdeményezett (deviza) átutalási megbízást a Számlatulajdonosok az aktuális Hirdetményben 

rögzített feltételek és határidő betartása mellett nyújthatják be tárgynapi teljesítésre. 

A Szövetkezeti Hitelintézet pénztárában történő készpénz-felvétel és -befizetés hétfőtől-péntekig a pénztári órák ideje alatt 

bonyolítható. A készpénz befizetés és kifizetés a tárgynapon kerül jóváírásra illetve terhelésre. 

Nagy összegű (3000 EUR, vagy annak megfelelő más valuta) kifizetését 3 napos előzetes bejelentés után teljesítjük. A bejelentést 

írásban 12 óráig kell megtenni a Szövetkezeti Hitelintézet fiókjában. A valutapénztárral rendelkező Fiókjaink elérhetősége az 1. számú 

mellékletben *-gal megjelölten található meg. 

2.) A Számlatulajdonosok által tárgynapi teljesítésre benyújtott, a Szövetkezeti Hitelintézetnél vezetett fizetési számlára indított fizetési 

megbízások tárgynapon kerülnek a címzett számlán lekönyvelésre. A tárgynapot megelőző nap (T-1) átvételi idejének letelte után, 

elektronikusan beérkezett vagy papír alapon beadott, forintszámla terhére történő és konverziós átutalási megbízásokat az adott napi 
árfolyam (T nap) számlavezető rendszerben történő érvényesítéséig nem teljesítjük. Az adott napi árfolyam beolvasása után 

érvényesülnek az előző nap átvételi idejének letelte után beküldött és az adott nap reggelén, az árfolyam beolvasásáig elektronikusan 

beküldött vagy papír alapon beadott tranzakciók.   

3.) A más pénzforgalmi szolgáltatónál vezetett fizetési számlára indított megbízás az aktuális lakossági és vállalkozói deviza 

Hirdetményben rögzített határidővel érkezik meg a címzett számláját vezető pénzforgalmi szolgáltatóhoz. A címzett számláját vezető 

pénzforgalmi szolgáltató - a fedezeti összeg pénzforgalmi szolgáltató számláján történő jóváírás napján - a címzett ügyfél 
rendelkezésére bocsátja a fogadott jóváírás összegét. Amennyiben a Számlatulajdonos olyan megbízást kezdeményez a partnere felé, 

amelyet a partner pénzforgalmi szolgáltatója nem tudott az ügyfele fizetési számláján lekönyvelni és ezért a megbízást visszautalja az 

indítónak, a visszautalt tételt a Szövetkezeti Hitelintézet még a visszautalt tétel fogadásának napján jóváírja a Számlatulajdonos 
számláján. 

4.) A Számlatulajdonos pénzforgalmi/fizetési számlája javára érkező átutalások - amennyiben az indító fizetési számláját is a Szövetkezeti 

Hitelintézet vezeti - még a fizetési megbízás indításának értéknapjával jóváírásra kerülnek a Számlatulajdonos számláján. A más 
pénzforgalmi szolgáltató ügyfelétől érkező jóváírásokat a Szövetkezeti Hitelintézet a fedezeti összeg Szövetkezeti Hitelintézet 

pénzforgalmi számláján történő jóváírás napjával, mint értéknappal kerülnek jóváírásra a Számlatulajdonos pénzforgalmi/fizetési 

számláján. 

Abban az esetben, ha a Számlatulajdonos partnerétől olyan megbízás érkezik a Számlatulajdonos részére, amelyet a pénzforgalmi  

jelzőszám hibája vagy egyéb okból kifolyólag a Szövetkezeti Hitelintézet nem tud automatikusan és egyértelműen beazonosítani, 

akkor a tétel rendezéséről tárgynapon megkísérel gondoskodni. Rendezés alatt értendő az, hogy a Szövetkezeti Hitelintézet sikeres 
beazonosítás után lekönyveli a megbízást a Számlatulajdonos pénzforgalmi számláján, vagy sikertelen beazonosítás esetén 

visszautalja a tételt a kezdeményező fizetési számlájára. 

Szövetkezeti Hitelintézetünk a papír alapon (külön megállapodás esetén telefaxon benyújtott), valamint Electra Home Banking (Electra) és 
Electra Internet Banking (EIB) felületen elektronikusan leadott deviza átutalási megbízásokat az Egységes Euró Fizetési Övezetre („Single 

Euro Payments Area”, továbbiakban: SEPA) vonatkozó egységes nemzetközi szabványok és szabályok alkalmazásával, úgynevezett SEPA 

SCT (SEPA Credit Transfer) átutalásként teljesíti, amennyiben a deviza átutalási megbízás  
- normál prioritású; 
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- devizaneme: EUR; 

- kedvezményezett bankja EGT tagállamon belüli és SEPA átutalás fogadására alkalmas; 
- tartalmazza a kedvezményezett helyes IBAN számát (nemzetközi bankszámlaszámát);  

- SWIFT másolat illetve SWIFT igazolás igényt nem tartalmaz (SEPA SCT típusú feldolgozás esetén SWIFT másolat illetve SWIFT 

igazolás nem igényelhető). 

A SEPA SCT átutalásként teljesített megbízások SHA költségviselés alkalmazásával kerülnek teljesítésre, ahol a megbízó fél fizeti a 

pénzforgalmi szolgáltatójánál felmerült költségeket, a többi bank költségét a kedvezményezett viseli.  

EGT tagállamai (SEPA tagországok): 
Az Európai Unió tagállamai (Ausztria, Belgium, Bulgária, Ciprus, Cseh Köztársaság, Dánia, Egyesült Királyság, Észtország, 

Finnország, Franciaország, Görögország, Hollandia, Horvátország, Írország, Lengyelország, Lettország, Litvánia, Luxemburg, 

Magyarország, Málta, Németország, Olaszország, Portugália, Románia, Spanyolország, Svédország, Szlovákia, Szlovénia), valamint 
Izland, Liechtenstein, Monaco, Norvégia, Svájc és San Marino. 

Amennyiben az Ügyfél által leadott deviza átutalási megbízás a fenti feltételeknek 

- megfelel, úgy a Szövetkezeti Hitelintézet a megbízást automatikusan SEPA SCT eljárásrenddel kezeli;  
- nem felel meg, úgy a Szövetkezeti Hitelintézet a megbízást automatikusan SWIFT elszámolási csatornán dolgozza fel, a nem SEPA 

deviza átutalási megbízás kondíciói és teljesítési feltételei mellett. 

A Szövetkezeti Hitelintézetünk csak a papír alapon (külön megállapodás esetén telefaxon benyújtott), valamint Electra Home Banking (Electra) 
és Electra Internet Banking (EIB) felületen elektronikusan leadott utalások esetén vállalja a SEPA szabvány szerinti teljesítést. A SEPA SCT 

átutalásként teljesített megbízások díjkondíciói megegyeznek a nem SEPA típusú deviza átutalási megbízások kondícióival, melyek a 

mindenkori aktuális lakossági és vállalkozói deviza Hirdetményben találhatók meg. 

1. számú melléklet  

• Ügyfélfogadás rendje: (nyitva tartás), valamint Pénztári órák, forintban és valutában megadott Pénztári ki- és befizetési 

megbízások esetén (valutaforgalom csak a *-gal megjelölt fiókjaink pénztáraiban lehetséges) 

2. számú melléklet: Központ: 

Megnevezés Cím Telefonszám E-mail cím 

Központ 4026 Debrecen, Bethlen u. 10-12. A. ép. I./6.        52/500-850      kozpont@tiszantulitakarek.hu 

3. számú melléklet: Fióki lista 

4. számú melléklet: Munkanap kezdő és záró időpontja és végső benyújtási határideje, mely között a Szövetkezeti Hitelintézet a fizetési 

megbízásokat átveszi, valamint a befogadás után Terheléssel és Teljesítéssel kapcsolatos határidők 

Megbízás Átvétel (T nap, óra:perc) 
Teljesítés 

Terhelés Címzettnél 

Forint számla terhére 

indított eseti forint 

átutalás, TKSZ-en kívüli 

számlára  

 

• Papír alapú 

bizonylaton 

benyújtva 

( IG2 rendszeren 

keresztül) 

H: 
• fiók nyitástól 15:00-ig 

• 15:00-fiókzárásig    

Végső benyújtási határideje:15:00 

T nap 

T+1 nap 

T nap 4 órán belül 

 T+1 nap 

K-

CS: 

• fiók nyitástól 14:00-ig 

• 14:00-fiókzárásig    

Végső benyújtási határideje: 14:00.  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 13:00 

T nap 

T+1 nap 

T nap 4 órán belül 

T+1 nap 

 P: 

• fiók nyitástól 12:30-ig 

• 12:30-fiókzárásig      

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:30 

T nap 

T+1 nap 

T nap 4 órán belül 

T+1 nap 

• Elektronikus 

rendszeren 

beküldött 

H-

P: 

• számlavezető rendszer 

napnyitásától-15:00-ig     

• 15:00 után beérkezett  megbízások 

teljesítésére  csak a következő 

banki munkanap kerül sor 

     Végső benyújtási határideje: 15:00     

         T nap 

 

      T+1 nap 

T nap 4 órán belül 

                 

           T+1 nap 

Forint számla terhére 

indított eseti forint 

• Papír alapú 

bizonylaton 

benyújtva 

H: 

• fiók nyitástól 16:00-ig 

• 16:00-17:00-ig    

    Végső benyújtási határideje: 16:00      

T nap 

T+1 nap 

T nap 

T+1 nap 
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átutalás, TKSZ-en belüli 

számlára  

 

 

K-

CS: 

• fiók nyitástól 15:00-ig 

• 15:00-16:00-ig    

Végső benyújtási határideje: 15:00   

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 12:30 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 14:00 

T nap 

T+1 nap 

T nap 

T+1 nap 

P: 

• fiók nyitástól 13:30-ig 

• 13:30-14:30-ig      

Végső benyújtási határideje: 13:30 

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30 

T nap 

T+1 nap 

T nap 

T+1 nap 

• Elektronikus 

rendszeren 

beküldött 

H-

P: 

• számlavezető rendszer 

napzárásáig 

• számlavezető rendszer napzárását 

követően beérkezett megbízások 

teljesítésére  csak a következő 

banki munkanap kerül sor 

Végső benyújtási határideje: 

számlavezető rendszer napzárása 

T nap 

T+1 nap 

T nap 

T+1 nap 

Forint számla terhére indított VIBER utalás, 

csak papír alapon 

H: 
• fiók nyitástól 15:00-ig  

Végső benyújtási határideje: 15:00 

T nap 

 

T nap 

 

K-

CS: 

• fiók nyitástól 14:00-ig  

   Végső benyújtási határideje: 14:00  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó      

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 13:00 

T nap 

 

T nap 

 

P: 

• fiók nyitástól 12:30-ig 

    Végső benyújtási határideje: 12:30 

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 
Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:30 

T nap 

 

T nap 

 

Forint számla terhére indított rendszeres 

átutalási megbízás benyújtása, módosítása 

papír alapon és elektronikusan 

H: 
• Legkésőbb az első esedékességet 

megelőző banki munkanap 15:00-ig.  

  

K-

CS: 

 

 

• Legkésőbb az első esedékességet 

megelőző banki munkanap 14:00-ig.  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 
Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 13:00    

  

P: 

• Legkésőbb az első esedékességet 

megelőző banki munkanap 12:30-ig.  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 
Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 
Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:30    

  

Forint számla terhére benyújtott felhatalmazás 

csoportos beszedési megbízás teljesítésére 

(benyújtás, módosítás) papír alapon 

Felhatalmazás csoportos beszedési megbízás teljesítésére nyomtatvány tárgynapi teljesítésre 

nem vehető át.  

A tárgynapon, amennyiben az Hétfői munkanapra esik: 15:00; Kedd-Csütörtökig: 14:00; 

Pénteken: 12:30-ig benyújtott új, módosító, megszüntető, vagy felfüggesztő megbízás 

legkorábbi teljesítési napja a megbízás átvételét (érkeztetését) követő 1. banki munkanap lehet.  

A tárgynapon, amennyiben az Hétfői munkanapra esik: 15:00; Kedd-Csütörtökig: 14:00; 

Pénteken: 12:30 után benyújtott új, módosító, megszüntető, vagy felfüggesztő megbízás 

legkorábbi teljesítési napja a megbízás átvételét (érkeztetését) követő 2. banki munkanap lehet. 

Forint/Deviza számla terhére indított papír 

alapon/külön megállapodás esetén 

H-

Cs: 

• fiók nyitástól 14:00-ig 

    Végső benyújtási határideje: 14:00  

Deviza Hirdetmény 

szerint 

http://www.tiszantulitakarek.hu/


 
 

 

TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet  

1122 Budapest, Pethényi köz 10. 

Központi ügyintézés: 4026 Debrecen, Bethlen u.10-12. 1. em 6. 

Telefon: (+36 52) 500 850, Fax: (+36 52) 500 850 /202  

 

 

E-mail:kozpont@tiszantulitakarek.hu, www.tiszantulitakarek.hu 

Fővárosi Törvényszék Cégbírósága  

Cégjegyzékszám: 01-02-054583, Adószám: 13975410-4-43 

 

telefaxon/elektronikusan leadott átutalási 

megbízás külföldre (SWIFT) 

 

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében Kedd- Csütörtökig a 

végső benyújtási határideje: 12:30 

Elektronikus rendszeren beküldött: 

• fiók nyitástól 14:00-ig 

Végső benyújtási határideje: 14:00         

Deviza 

Hirdetmény 

szerint 

P: 

• fiók nyitástól 13:30-ig 

    Végső benyújtási határideje: 13:30   

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30    

Elektronikus rendszeren beküldött: 

• fiók nyitástól 13:30-ig 

Végső benyújtási határideje: 13:30     

Forint/Deviza számla terhére indított papír 

alapon/külön megállapodás esetén 

telefaxon/elektronikusan leadott átutalási 

megbízás külföldre (SEPA) 

 

H-

P: 

Papír alapú bizonylaton benyújtva: 

• fiók nyitástól 12:00-ig 

    Végső benyújtási határideje: 12:00 

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében Pénteken a végső 

benyújtási határideje: 11:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében Pénteken a végső 

benyújtási határideje: 11:30   

Elektronikus rendszeren beküldött: 

• fiók nyitástól 13:00-ig 

Végső benyújtási határideje: 13:00      

 

 

Deviza 

Hirdetmény 

szerint 

 

 

 

Deviza Hirdetmény 

szerint 

Ügyfél által kezdeményezett elektronikus 

rendszerben beküldött postai kifizetési utalvány 

H-

P: 

• 0:00 - 07:50-ig 

• 07:50 - fiókzárásig     

Végső benyújtási határideje: 07:50     

T+1 nap 

T+2 nap 

T nap 

T+1 nap 

Továbbítás a Postai 

Elszámoló Központ 

felé 

 

 

 

Beszedési, hatósági átutalási megbízás 

kezdeményezése (papír alapú megbízás esetén) 

 

 

 

 

 

 

 

H: 

• fiók nyitástól 15:00-ig 

• 15:00-17:00-ig    

Végső benyújtási határideje: 15:00 

T nap 

T+1 nap 

T+1 nap  

T+2 nap 

K-

CS: 

• fiók nyitástól 14:00-ig 

• 14:00-16:00-ig    

    Végső benyújtási határideje: 14:00  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 11:30 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 13:00     

T nap 

T+1 nap 

T+1 nap  

T+2 nap 

P: 

• fiók nyitástól 12:30-ig 

• 12:30-14:30-ig      

    Végső benyújtási határideje: 12:30  

A 6 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:00 

A 7 órás munkarendben nyitvatartó 

Fiók esetében, a végső benyújtási 

határideje: 10:30 

T nap 

T+1 nap 

T+1 nap 

T+2 nap 

T nap: tárgynap, a befogadás napja, mely minden esetben csak banküzemi nap lehet. 

A terhelési megbízás teljesítésére csak fedezet megléte esetén kerül sor. 

A kedvezményezett bank elszámolásától függően a fizetési megbízás jóváírásának teljesítési napja meghosszabbodhat. 

Szövetkezeti Hitelintézetünk fenntartja a jogot, hogy jelen meghirdetett időpontokat ünnepnapon, bankszünnapon, valamint a 

munkanap áthelyezések alkalmával módosítsa, melyről ügyfeleinket a hivatalos honlapunkon, valamint fiókjain keresztül tájékoztatjuk. 

A nem munkanapon (hétvége, munkaszüneti nap) indított megbízások a következő munkanapon kerülnek átvételre. 

A bankszünnapon benyújtott megbízásokat a Szövetkezeti Hitelintézet úgy dolgozza fel, mintha azok az azt követő első banküzemi 

napon benyújtott megbízások lennének. 

 

 

      TISZÁNTÚLI TAKARÉK Takarékszövetkezet 

 

http://www.tiszantulitakarek.hu/

